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Pauta da Décima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Bom Conselho, realizada no dia 18 de Junho de 2025. 

APRESENTAÇÃO: 

1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2025 — Autor: vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida — “Cria a Medalha Dr. Valfrido Curvelo e regulamenta sua 

concessão aos agricultores, pecuaristas e profissionais da área de zootecnia e 

medicina veterinária com destacada atuação no Município de Bom Conseiho e dá 

outras providencias”. 

VOTAÇÃO: 

2 - Projeto de Lei nº 006/2025 — Autor: vereador Pio Josival Cavalcante de Melo, 

“DENOMINA DE FORRÓBOM BASTO PEROBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

3 - Projeto de Lei nº 007/2025 — Autoria o senhor vereador Gilmar da Silva Melo, 

Dispõe sobre a prioridade de contratação de artistas, grupos, bandas, músicos e 

afins, locais, para apresentação e/ou exposição em shows, exposições, eventos 

artísticos, culturais, musicais e similares, organizados pelo Município de Bom 

Conselho ou por Instituições que receberem subvenções sociais ou financeiras, ou 

auxílios financeiros do Poder Público Municipal ou através dele. 

4 - INDICAÇÃO Nº 087/2025 — Autor: Vereador Francisco Bento Soares, no 

sentido que se possível veja a possibilidade de mandar fazer a pavimentação e 

saneamento das Ruas a seguir: Rua Pedro Tenório, Rua Monsenhor Alfredo Pinto 

Dâmaso, Rua da Areia, Rua Principal da Travessa O1, todas localizadas no Distrito 

de Rainha Izabel, deste Município. 
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5- INDICAÇÃO Nº 088/2025 — Autor: Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, no 

sentido de que seja disponibilizada para este Município de Bom Conselho a “Carreta 

de Saúde da Mulher” (Unidade móvel de saúde) em forma de carreta, que oferece 

serviços de saúde especializados para mulheres, como exames preventivos e 

consultas ginecológicas, visando ampliar o acesso a cuidados de saúde para 

mulheres, especialmente nas áreas de acesso a serviços de saúde. 

6 - INDICAÇÃO Nº 089/2025 — Autor: Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, 

no sentido de que se possível mande construir uma Unidade Básica de Saúde (UBS), 

no Bairro 13 (treze), localizado nesta cidade. 

7 - INDICAÇÃO Nº 090/2025 — Autor: Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

no sentido de que se possível seja feito um levantamento da área dos terrenos 

pertencentes a este Município, localizados próximo ao Bairro conhecido como 

“cidade de Deus”, nesta cidade; Que seja também feito um levantamento das pessoas 

carentes que não tem moradia; ao mesmo tempo seja realizado um cadastro das 

A referidas pessoas com a finalidade de que sejam distribuídos lotes para construção de 

casas para estes munícipes. 

8 - INDICAÇÃO Nº 091/2025 — Autor: Vereador Clebson Quaresma da Silva, no 

sentido de que se possível mande fazer o saneamento e calçamento do trecho 

compreendido entre a Rua Professora Branca e a Travessa São Sebastião (terreno 

onde funcionava a antiga Delegacia), no Distrito de Rainha Izabel, deste Município. 
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